



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

23 апреля 2024 года

№ 34
(10845)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 15 руб. 48 коп.

Вместе противостоим водной стихии!

В Абатском районе активно идёт подготовка к паводку. Огромная работа была проделана в минувшие выходные.

Глава района Игорь Васильев провёл встречи с жителями с. Абатское, которые проживают в зоне возможного подтопления. Вопросов было много, на все глава района и его заместители дали исчерпывающие ответы.

На помощь абатчанам прибыли 300 добровольцев из г. Ишима. Они укрепляют дамбы, дежурят в ПВР и помогают медикам. В их числе студенты техникумов и колледжей, которых перенаправили в село из Ишима для помощи населению в предупреждении паводка.

Жители с. Абатское – работники организаций и учреждений, учащиеся школ, пенсионеры – все неравнодушные граждане трудились на укреплении дамб, засыпали песок в мешки, делали другую очень важную и нужную работу.

О том, как это было, лучше всего расскажут фотографии. Телефон горячей линии по вопросам паводка: 122, кнопка 3.



• САМОЗАНЯТОСТЬ

Блиномания «Радуга вкуса».

История успеха семьи Метёлкиных

Ах, блины! Блины! Блины!
Золотые блинчики!

Вкус и сладость всей страны
С молочком в кувшинчике,
Со сметаной и с медком,
С рыбой и грибочками!
С пылу с жару, с огоньком,
Розовыми щёчками
Поедаются блины
Всей честной компанией!
Все у нас поражены
Этой блиноманией!

Блины - одно из самых любимых и почитаемых блюд не только времён древней Руси, они славились и в наши дни, являясь украшением любого праздничного стола.

Блины, блиночки, блинчики с начинкой на любой вкус, со сметаной и фруктовом, ягодным джемом, со сгущёнкой и мёдом! Ажурные, румяные, ароматные. Вряд ли кто устоит перед этим вкусным лакомством.

Но самые вкусные блины – это блины со вкусом детства, манящие ароматом тёплого молока и масла, хранящие тепло маминых рук и добрые, светлые воспоминания.

Любовь к блинам у Лёни началась с детства, воспоминания о котором остались самые яркие и незабываемые. В выходные с ранними лучами солнца мальчика будил пленительный аромат любимых бабушкиных блинов, доносившийся из кухни. Ему очень нравилось заворачивать в них различные начинки: сладкие, мясные, сырные. А дома всегда с большим интересом и с искренней детской пылкостью Лёня любил смотреть, как мама выпекает блины, внимательно наблюдая за процессом приготовления. В её умелых руках, казалось, всё получалось слаженно и легко. Послушное тесто ровно растекалось по сковородке, превращаясь в ажурные румяные кругляши, которые, как один, стройным рядком ловко ложились на тарелку. Способ приготовления настолько увлекал мальчика, что желание научиться блинному мастерству возникло ещё больше. Следуя мудрым советам и подсказкам мамы, Леонид шаг за шагом осваивал процесс выпечки блинов. «Сначала блины не удавались, выпекались толстыми, тесто получалось с комочками, - с улыбкой вспоминает Леонид, - но постепенно научился». Целый мир искусства открылся начинающему кулинару. Кроме выпечки блинов Лёня также заинтересовался поварским делом, которое в будущем открыло перед ним многообразие различных блюд.

Со временем увлечение кулинарией постепенно переросло в профессию, которую Леонид получил после окончания школы в селе Абатское, месте, ставшем для семьи местом оплота 23 года назад.

На повара-кондитера Леонид обучился в профессиональном училище. Любовь к поварскому делу, как он рассказывает, привила Валентина Ивановна Ситникова - опытный педагог-преподаватель, заложившая прочный фундамент хороших теоретических знаний и отличной практики. Здесь и познакомился Леонид со своей будущей женой Лилией, уроженкой села Абатского, создав в будущем крепкую дружную семью. После окончания училища они вместе успешно постигали азы кулинарного мастерства по профессии в разных учреждениях общепита. 15 лет Леонид посвятил поварскому делу в столовой, что расположена на въезде в село. И сегодня уже состоявшийся профессиональный мастер кулинарного искусства выражает благодарность и признательность своему наставнику - заведующей столовой



Маргарите Акишевой. Ведь именно она тогда многому научила молодого специалиста, заложив самые фундаментальные основы, необходимые в дальнейшей практической деятельности. Даже в настоящее время поддержка, мудрые и нужные советы Маргариты Ивановны помогают в работе. Значимую роль в дальнейшем сыграли коллеги - старшие повара по смене, делившиеся с Леонидом личным опытом по освоению технологии приготовления специального теста и выпечки вкусных классических блинов. Теперь они получались тонкие, ажурные, румяные. Да и процесс изготовления значительно ускорился, когда качественно и быстро Леонид научился печь блины на четырёх сковородках. Это искусство на первый взгляд может показаться элементарной процедурой, но на самом деле, как и любое другое дело, имеет свои нюансы и особенности. Профессиональное мастерство двух коллег по производству хлеба и мучных кондитерских изделий - пекарне «Абат» ООО «Возрождение». Кулинарная искусница на «отлично» освоила обе профессии, но больше всё же любило кондитерское дело. Лилии всегда нравилось создавать из теста что-то необычное, внося в своё творение нотки фантазии. Мастер, знающая тонкости и секреты достижения идеальной эластичности и текстуры теста, за годы работы успешно освоила владение современной техникой от процесса замеса до формирования и украшения.

Жизнь стремительно движется вперёд, сменяясь чередой событий. Наступила пора счастливых пере-

мен, ожиданий, новых идей, планов и в пополнившейся семье Метёлкиных с появлением детей. Подрастали сыновья, а вместе с ними - радостные надежды и светлые мечты на будущее.

Каждому человеку в жизни свойственно мечтать, но воплотить мечту в реальность не каждому дано. Немало для этого нужно приложить усилий, стараний, терпения и целеустремлённости. Реализовать свою мечту - значит отбросить все свои страхи, сомнения и смело идти вперёд. Этот девиз стал определяющим в жизни для начинающих предпринимателей - супругов Метёлкиных Леонида и Лилии. Следуя ему, молодые люди после недолгих размышлений, взвесив все возможности, год назад решили открыть собственное дело - домашнюю пекарню по выпечке блинов с красивым названием - блиномания «Радуга вкуса». Любое дело, требующее времени, сил и затрат, всегда трудно начинать, но только не супругам Метёлкиным. Уже имея за плечами богатый профессиональный опыт, супругам было не сложно начинать своё дело. Так был задан старт ещё одному проекту. Для создания бизнеса воспользовались поддержкой центра «Мой бизнес» Тюменской области, оказываемой благодаря реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». С помощью ведущих специалистов центра по программе заключили социальный контракт, в который входило оформление бизнес-плана, регистрация в налоговом органе и создание страницы в телеграмм-канале. На средства финансовой поддержки, выделенной государством, супруги Метёлкины сделали ремонт лоджии, переоборудовав её под небольшой производственный цех.

«Пусть и тесновато, но для приготовления вкусной еды места много не надо», - говорит Леонид.

Для производства продукции приобрели необходимое оборудование, сырьё и инвентарь: тестомес, пицца-печь, электрогриль и другое. Сегодня семья Метёлкиных благодарна тем, кто помог сделать первые шаги к осуществлению мечты: Гульбаршин Шунановой, директору фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» в Абатском районе, Татьяне Агешинной, заместите-

лю главы Абатского муниципального района, и Наталье Бушуевой, директору Абатского отделения ЦЗН.

На примере семьи Метёлкиных всё больше убеждаюсь в том, что только решительных и смелых людей, не боящихся рисковать, ошибаться, искать и находить, ждёт успех в достижении цели и великие открытия.

Рынок общественного питания особенно в городах настолько развит, что сегодняшнего обывателя не просто удивить необычной кухней или изысканным сервисом. Что касается сельской местности, то для жителей бывает вполне достаточно качественной вкусной еды, приветливого персонала и сервиса в виде доставки.

Профессия кондитера требует от мастера не только специфических технических навыков, но и творческого подхода, поскольку вкус и внешний вид продукции играют ключевую роль.

Любимая профессия стала призванием для Лилии и Леонида. В дружной команде блинопёков работа спорится быстро и слаженно. В руках настоящих профессионалов любое блюдо превращается в настоящее произведение искусства. Главные помощники родителей - это, конечно же, дети - увлечённые и ответственные ребята. Старший сын Артём - учащийся девятого класса и Константин - ученик начальной школы. Каждый знает свои домашние обязанности и чётко выполняет их. Супруги Метёлкины являют собой прекрасный пример родительской любви, заботы, передавая богатый жизненный опыт, закладывая основы семейных ценностей своим детям.

Несмотря на то, что домашняя кондитерская открылась сравнительно недавно, у блиномании уже появились постоянные покупатели. Рабочий день начинается с раннего утра с заблаговременной подготовки необходимых продуктов для приготовления заказываемых кондитерских изделий и продолжается до семи часов вечера. Трудолюбивые мастера готовы работать свежей выпечкой жителей, работая даже без выходных. Журнал заказов каждый день пополняется новыми заявками, количество которых может быть от восьми до 16, и принимается в зависимости от выполняемого объёма работы. Всю душу вкладывают супруги Метёлкины в своё дело, учитывая

предложения и пожелания каждого клиента. Свежую выпечку с доставкой на дом, осуществляемую курьером Валерием Десятовым, может получить абсолютно каждый житель района, предварительно ознакомившись с прайс-листом на все разновидности кондитерских изделий. Готовая продукция, что называется «с пылу с жару», поставляется в переносных термоконтейнерах.

Четыре вида блинов в повседневном меню домашней кондитерской на любой вкус! Используются различные начинки: классические, с фаршем индейки и рисом, ветчиной и сыром, с творогом, с яйцом и луком, так полюбившиеся жителям не только Абатского района, но и других населённых пунктов.

Со временем супруги расширили ассортимент выпускаемой продукции. Так, вдобавок к блинам появились пиццы, шаурма, пироги, пирожки и чебуреки. Существует множество рецептов приготовления пиццы и у каждого он свой, с оригинальной ноткой индивидуальности.

«Первые пиццы получались тонкие, - вспоминают Леонид с Лилией, - готовили их из обычного дрожжевого теста, раскатывая скалкой, начинку использовали самую обычную. Со временем пришёл и опыт».

С интересом наблюдала я за процессом изготовления этого удивительного кондитерского шедевра. Леонид охотно поделился своей технологией приготовления теста и рассказал о некоторых особенностях и нюансах.

«Для замеса теста для пиццы используется исключительно кукурузная мука, выдерживается оно в холодильной камере в специальных контейнерах 24 часа, поэтому и получается таким воздушным, эластичным и очень вкусным», - говорит он.

Из заранее подготовленных охлаждённых колобков теста буквально на моих глазах с присущей профессионалу ловкостью и быстротой в умелых руках Леонида из ровного круга теста получилось целое произведение искусства, к тому же с отменными вкусовыми качествами. Меню богато разнообразием видов пицц с любой начинкой и оригинальным оформлением! Пицца домашняя, с ветчиной в сочетании с ананасом, грибами, индейкой и помидорами; пицца салями, с курицей и ананасом, с беконом и колбасой, детская, овощная, - всего и не перечислишь.

Для совершенствования профессиональных навыков Леонид обменивается опытом своей работы по приготовлению пиццы даже со стилистическими мастерами-кондитерами.

Аппетитная шаурма - ближневосточное блюдо пользуется особой популярностью среди односельчан, благодаря сытной и вкусной начинке, завёрнутой в лаваш.

Пироги от Метёлкиных трёх видов с мясными и овощными начинками стали одним из часто заказываемых полюбившихся кондитерских изделий, украшающих стол. Румяные пирожки из пышного теста и чебуреки разбираются просто на «Ура!».

На празднование Тюменской весны в с. Абатское, посвятив символу Масленицы целый день, семья Метёлкиных напекла 1500 блинов и других видов выпечки.

Любое ответственное дело требует много знаний, сил, упорства и времени для преодоления различных проблем. Как отмечают супруги, одной из возникающих проблем в процессе подготовки к работе явля-

Продолжение на 4 стр.

● КАК ЖИВЁШЬ, ТЕРРИТОРИЯ?

Родители - первые учителя!

14 декабря 2023 года житель села Конёво обратился на прямую линию с президентом России Владимиром Путиным с жалобой на отсутствие детской площадки. В рамках отработки этого обращения 22 марта 2024 года на место выехала команда общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» во главе с руководителем регионального исполкома общероссийского Народного фронта в Тюменской области Романом Чуйко. На встрече с представителями Народного фронта присутствовали Александр Мальцев - глава Конёвского сельского поселения; Татьяна Агешина - заместитель главы Абатского муниципального района по социальным вопросам; заместитель прокурора Абатского района Татьяна Болдырева, представители СМИ и немногочисленные жители села Конёво.

Глава сельского поселения рассказал собравшимся, что он занимается решением обозначенной проблемы. Для детей дошкольного возраста необходимо игровое оборудование в соответствии с их потребностями и возрастными особенностями, которое требует немалых денежных вложений. В 2023 году А. Мальцев обратился за материальной поддержкой к В. Ульянову, депутату областной Думы от фракции «Единая Россия». 580 тысяч рублей было выделено из областного бюджета на приобретение игрового оборудования, которое поступило в конце декабря 2023 года. Климатические условия сибирской зимы не позволяют проводить работы по подготовке площадки, с наступлением тёплой погоды запланировано их проведение. В процессе диалога между представителями сельской и районной администраций, команды Народного фронта и местных жителей принято решение назначить срок оконча-

ния установки детской площадки 1 августа 2024 года. Р. Чуйко уведомил жителей поселения о том, что будет держать эту проблему на контроле. К обозначенному сроку команда Народного фронта выедет в село для проверки выполненных работ.

Надо отметить, что претензии отдельных жителей села Конёво по поводу отсутствия детских площадок не совсем корректны. В 2023 году на территории Конёвской СОШ установлена спортивно-игровая площадка - подарок Агрохолдинга «Юбилейный» жителям поселения, которая решает вопрос проведения активного досуга детей школьного и старшего дошкольного возраста. Дети дошкольного возраста посещают детский сад с оборудованной игровой площадкой. В летний период работает вечерняя досуговая площадка на базе сельского Дома культуры, где культурный организатор проводит с детьми весёлые игры и развлечения. Развитием двигательной активности детей в летнее время также занимается спортивный организатор сельского поселения.

Разумеется, открытие игровой площадки в селе Конёво для детей младшего возраста расширит возможности для их общения, развития физических и социальных навыков, а также поспособствует формированию здорового образа жизни только при активном участии их родителей, чьи права, обязанности и ответственность прописаны в законе «Об образовании» в статье 44 ФЗ-27: «1. Родители (законные представители) имеют преимущественное право на обучение и воспитание детей перед всеми другими лицами. Они обязаны заложить основы физического, нравственного и интеллектуального развития личности ребенка.

2. Органы государственной власти и органы местного самоуправления, образовательные организации ока-

зывают помощь родителям (законным представителям) в воспитании детей, охране и укреплении их физического и психического здоровья, развитии индивидуальных способностей и необходимой коррекции нарушений их развития».

А это значит, что первые педагоги детей - родные мама и папа. Именно в семье ребёнок получает первый жизненный опыт, делает первые наблюдения и учится, как себя вести в различных ситуациях. Очень важно, чтобы то, чему мы учим ребёнка, подкреплялось конкретными примерами, чтобы он видел, что у взрослых теория не расходится с практикой. «Ребёнок учится тому, что видит у себя в доме, родители пример ему...» - писал Себастьян Брант, немецкий учёный, гуманист, поэт XV - XVI веков. И, несмотря на то, что произведение уже несколько столетий, оно вполне актуально по сей день. Ведь, к сожалению, современное состояние многих семей можно охарактеризовать, как кризисное. Растёт число неблагополучных семей, в которых родители не чувствуют ответственности за воспитание детей, не занимаются организацией их жизни. Более того, появились так называемые «семьи риска», где родители пьют, бьют детей. Эти взрослые забыли одну простую истину, высказанную некогда Сент-Экзюпери: «Мы в ответе за тех, кого приручили». Мы дали жизнь нашим детям - значит, ответственны за их настоящее и будущее. Не надо особых материальных затрат, чтобы вместе с ребёнком построить снежную горку зимой, летом полить грядки в огороде, поиграть в настольные игры или собрать конструктор, заняться рукоделием или научить забивать гвозди. Для всего этого нужны два простых условия - желание и внимание. Только при тесном контакте ребёнка и родителей формируется гармонично развитая личность юного гражданина нашей страны.

«Работа по организации активного досуга детей стоит на контроле администрации Абатского муниципального района. Детские игровые площадки устанавливаются в населённых пунктах планомерно. В ближайшие три-четыре года вопрос установки детских площадок в остальных населённых пунктах района будет закрыт», - прокомментировала ситуацию Татьяна Агешина, заместитель главы Абатского муниципального района по социальным вопросам.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора



● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

«Гармоника» расширяет горизонты

В последний день выборов Президента Российской Федерации талантливый коллектив клуба гармонистов Абатского района «Гармоника» под руководством Леонида Водолазова побывал в с. Зимино Омской области. Масленица, проводы русской зимы - самый шумный, вольный, хлебосольный народный праздник состоялся в этот день на площади Зиминского центрального Дома культуры. С самого раннего утра здесь звучала весёлая музыка, зазывая к себе гостей «со всех волостей». Абатские гармонисты вместе с солистами Зиминского ЦДК приняли участие в праздничном концерте «С хорошим настроением выбираем завтрашний день!».

Как их принимали зимовчане рассказывает руководитель клуба «Гармоника» Леонид Водолазов: «Узнав про наши концерты, где живая музыка и песни исполняются под гармонию и баян, жители села Зимино захотели послушать нас. 17 марта по приглашению Татьяны Кременцовой, руководителя центрального Дома культуры, мы прибыли в село. Здесь нас приветливо встретили, напоили чаем. Концерт открыли местные самодеятельные артисты, затем сцену предоставили нам почти на полтора часа. Ведущая нашей программы Лидия Михеева представила зрителям каждого участника клуба. Вначале зрительный зал был не полон, но когда зазвучали всеми люби-

мые звуки гармони, стал собираться народ со всей площади, наполнив зал до отказа. Зрители остались довольны нашим выступлением, просили приехать ещё. По окончании концерта глава Зиминского сельского поселения Светлана Пимшина вручила благодарственное письмо клубу «Гармоника», выразив радость сотрудничества с соседями и надежду на дальнейшую творческую дружбу. Мы живём в прекрасной стране - России! И не важно, в каком районе или области мы находимся, музыка не знает границ, расширяет горизонты и объединяет всех любителей гармони».

ИРИНА ХАРИТОНОВА

● ОФИЦИАЛЬНО

Информационное сообщение о проведении открытого электронного аукциона № 2А-2024 на право заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности Абатского муниципального района

Управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района информирует о проведении открытого электронного аукциона № 2А-2024 на право заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности Абатского муниципального района в соответствии с приказом ФАС России № 147/23 от 21.03.2023 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путём проведения торгов в форме конкурса», распоряжением администрации Абатского муниципального района от 16.04.2024 года № 287 «О проведении открытого электронного аукциона на право заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности Абатского муниципального района», приказом управления имущественных отношений от 16.04.2024 года № 4 «О проведении открытого электронного аукциона на право заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности Абатского муниципального района».

Проводимый электронный аукцион является открытым по составу участников и форме подачи предложений (далее - аукцион в электронной форме, электронный аукцион, аукцион). Организатором электронного аукциона является управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района. Место нахождения: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 10, Почтовый адрес: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 10, т.: 8 (34556) 41-3-38, e-mail: uioabatskadmin@rambler.ru.

Оператором электронной площадки является Единая электронная торговая площадка <https://www.roseltorg.ru>.

Извещение о проведении аукциона в электронной форме размещается не менее, чем за двадцать дней до дня окончания подачи заявок на аукционе на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, на электронной торговой площадке <https://www.roseltorg.ru>, официальном сайте района <http://abatask.admtymen.ru> в разделе «Экономика и финансы/Имущество и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества».

Предмет аукциона - право заключения договора аренды следующего, находящегося в муниципальной собственности Абатского муниципального района, имущества:

- нежилое здание (материальный склад), назначение: нежилое, площадь 730 кв.м, кадастровый номер: 72:01:0101007:1202, расположенное по адресу: Тюменская область Абатский район, с. Абатское, ул. Северный проезд, д. 22.

Место расположения: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Северный проезд, д. 22.

Целевое назначение объекта аренды: для размещения объектов производства, оказания услуг населению.

Срок действия договора аренды: 6 лет.

Передача соответствующих прав третьим лицам на муниципальное имущество, права на которое передаются по договору, не допускается.

Начало приёма заявок на участие

в аукционе - 24.05.2024 г.

Окончание приёма заявок на участие в аукционе - 14.05.2024 г. 10.00 (время местное).

Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: рассмотрение заявок на участие в аукционе производится аукционной комиссией 15.05.2024 г. в 10 час 00 мин (время местное) по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10.

Место, дата и время проведения аукциона: 16.05.2024 г. в 10 час. 00 мин. (время местное) на электронной торговой площадке <https://www.roseltorg.ru/>.

Начальная (минимальная) сумма ежегодной арендной платы: 40 456,00 (сорок тысяч четыреста пятьдесят шесть) рублей 00 копеек с НДС.

Шаг аукциона 2 022,80 (две тысячи двадцать два) рубля 80 копеек составляет 5 % от начальной (минимальной) суммы и остаётся единым в течение всего аукциона.

Задаток установлен в размере 10 % от начальной цены ежегодной арендной платы и составляет 4 045,60 (четыре тысячи сорок пять) рублей 60 копеек.

Срок внесения задатка за участие в аукционе не должен превышать срок окончания приёма заявок на аукцион. Внесение задатка производится в соответствии с регламентом электронной площадки на реквизиты счёта электронной площадки.

Условия настоящего аукциона, порядок и условия заключения договора с участником аукциона являются условиями публичной оферты, а подача заявки на участие в аукционе является акцептом такой оферты.

Участниками аукциона могут являться только субъекты малого и среднего предпринимательства, физические лица, применяющие специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", или организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющие право на поддержку органов государственной власти и органов местного самоуправления в соответствии с частями 3 и 5 статьи 14 Закона № 209-ФЗ, в случае проведения аукциона, участниками которого могут являться только субъекты малого и среднего предпринимательства, физические лица, применяющие специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", или организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Организатор аукциона вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении аукциона. Такие изменения формируются организатором аукциона или специализированной организацией с использованием официального сайта, подписываются усиленной квалифицированной подписью лица, уполномоченного действовать от имени организатора аукциона или специализированной организации, и размещаются организатором аукциона, специализированной организацией на официальном сайте не позднее, чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе. В течение одного часа с момента размещения изменений в извещение о проведении аукциона на официальном сайте оператор электронной площадки размещает соответствующие изменения в извещение на электронной площадке. При внесении изменений в извещение о проведении аукциона срок подачи заявок на участие в аукционе должен быть продлён таким образом,

Продолжение на 4 стр.

ИНФОРМАЦИЯ

В прокуратуре Абатского района создана временная приёмная для выездного приёма граждан, эвакуированных в пункты временного размещения в с. Абатское и в Абатском районе из населённых пунктов, подверженных угрозе паводковых вод.

Состав временной приёмной прокуратуры Абатского района:

1. Прокурор Абатского района М.Ю. Бесчастных (руководитель), т.: 8-922-474-62-63;
2. Заместитель прокурора Абатского района Т.Н. Болдырева, т.: 8-902-815-83-98;
3. Помощник прокурора Абатского района В.Н. Дмитриенко, т.: 8-904-490-42-58.

По всем возникающим вопросам обращаться по вышеуказанным телефонам круглосуточно. В рабочее время также можно обратиться по телефонам: 41-1-30, 41-8-90.

Кроме того, в пунктах временного размещения организованы мобильные приёмные с ежедневным посещением сотрудниками прокуратуры. Все вопросы и обращения также можно подать в ходе личного приёма.

Внимание избирателей!

25 апреля 2024 состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову. Личный приём состоится в здании районной администрации с 10.00. до 12.00. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону: 8-912-397-49-05. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А.А. Горбунов.

Внимание жителей Абатского района!

В связи со сложной паводковой ситуацией, сложившейся в нашем регионе, не употребляйте сырую воду из централизованной системы водоснабжения, а также из родников, колодцев и скважин в местах подтопления! Употребляйте воду для питья и приготовления пищи очищенную и кипячёную!

При наличии признаков инфекционных заболеваний (повышение температуры, тошнота, рвота, диарея, слабость, боли в животе) необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью.

САМОЗАНЯТОСТЬ

Блиномания «Радуга вкуса». История успеха семьи Метёлкиных

Окончание. Начало на 2 стр.

ется низкая доступность качественных ингредиентов, необходимых для приготовления кондитерских изделий. Но уверенные и предприимчивые специалисты успешно справляются с любыми вопросами, быстро находя пути решения.

Надо отметить, сегодня блиномания пользуется популярностью не только среди односельчан, она стала объектом внимания и заинтересованности средств массовой информации, в частности телеканала «Тюменская служба новостей», документального ютуб-канала «Человек на карте».

Инициативные, предприимчивые, целеустремлённые, ответственные и далеко идущие вперёд профессионалы своего дела полны больших

планов, и интересных задумок, воплотить которые они намерены уже в ближайшем будущем. В перспективе у Леонида и Лилии приобретение морозильной камеры для хранения продуктов, профессионального слайсера – гастрономической машины для быстрой и аккуратной нарезки колбасы, сыра, хлеба, овощей, фруктов, мяса и других продуктов. Эффективным способом развития пищевого производства и реализации выпекаемой продукции, по мнению супругов Метёлкиных, является расширение торговых точек на территории района, открытие которых они планируют. Также со временем самозанятые мечтают сменить статус на индивидуальных предпринимателей.

Блиномания - не предел мечтаний

семьи Метёлкиных, это лишь начало нового пути к достижению цели и самосовершенствованию. И я уверена, у них обязательно всё получится, ведь для этого есть главное: талант, желание, стремление и любовь к выбранной по душе профессии.

Впереди у начинающих предпринимателей ещё много нереализованных планов и надежд на будущее. Хочется пожелать Леониду и Лилии в объявленный 2024 Год семьи претворения в жизнь самых смелых перспективных решений и инновационных идей, успеха в процветающем бизнесе, радости от плодов своего труда, двигаться только вперёд и никогда не останавливаться на достигнутом.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора

ОФИЦИАЛЬНО

Окончание. Начало на 3 стр.

чтобы с даты размещения на официальном сайте внесённых изменений в извещение о проведении аукциона до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе он составлял не менее двадцати дней.

Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона. Извещение об отказе от проведения аукциона формируется организатором аукциона или специализированной организацией с использованием официального сайта, подписывается усиленной квалифицированной подписью лица, уполномоченного действовать от имени организатора аукциона, и размещается на официальном сайте не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. В течение одного часа с момента размещения извещения об отказе от проведения аукциона на официальном сайте оператор электронной площадки размещает извещение об отказе от проведения аукциона на электронной площадке. Денежные средства, внесённые в качестве задатка, возвращаются заявителю в течение пяти рабочих дней с даты размещения извещения об отказе от проведения аукциона на официальном сайте.

Договор должен быть подписан и представлен организатору аукциона

не позднее двадцати календарных дней со дня размещения на официальном сайте торгов протокола аукциона либо протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе в случае, если аукцион признан несостоявшимся по причине подачи единственной заявки на участие в аукционе либо признания участником аукциона только одного заявителя. Не допускается подписание договора ранее, чем через десять дней со дня опубликования протокола о результатах торгов на официальном сайте торгов либо протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе в случае, если аукцион признан несостоявшимся по причине подачи единственной заявки на участие в аукционе либо признания участником аукциона только одного заявителя.

Арендная плата по договору вносится на расчётный счёт арендодателя ежеквартально не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчётным на счёт: ИНН 7208000250, КПП 720501001, казначейский счёт: 03100643000000016700, банковский счёт: 40102810945370000060 в отделении Тюмень Банка России/УФК по Тюменской области г. Тюмень, БИК 017102101, ОКТМО 71603402, УФК Тюменской области (Администрация Абатского муниципального района), код дохода 04711105075050000120, доходы от сдачи в аренду имущества.

Получение дополнительной информации об условиях проведения торгов, документации об аукционе, формах документов, порядке проведения торгов, осмотр имущества осуществляются в дни и часы приёма заявок: по рабочим дням с 8.00 до 16.00 часов по местному времени, перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов по адресу: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, контактное лицо: Лузина Оксана Александровна, т.: 8 (34556) 41-3-38, e-mail: uioabatskadmin@rambler.ru.

Документация об аукционе предоставляется продавцом после размещения на официальном сайте торгов извещения о проведении аукциона по заявлению заинтересованного лица, поданному в письменной форме, либо в форме электронного документа в течение двух рабочих дней с даты получения указанного заявления без взимания платы.

С условиями проведения торгов, документацией об аукционе, формами документов, порядком проведения торгов можно ознакомиться также на электронной торговой площадке <https://www.roseltorg.ru>, на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru>, официальном сайте района <http://uioabatskadmin@rambler.ru> в разделе «Экономика и финансы/Имущество и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества».

29 апреля, с 11:00 до 11:30 НА РЫНКЕ, У МАГ. "МОНЕТКА" СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА
КУР-НЕСУШЕК 180-250-350-400 руб.
КУР-МОЛОДОК от 500 до 550 руб.
ДОМИНАНТОВ от 600 руб.
ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!
8-908-807-30-91, 8-951-429-97-16

Принимаем заявки на суточных цыплят, корм, т.: 8-982-928-26-59, 8-904-889-02-66, 42-1-30.

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапает. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Магазин ритуальных услуг «Гранит» оказывает услуги по захоронению от 10 тыс. руб., также принимаем заявки на изготовление и установку памятников из гранита, мрамора, крошки на весну. Действует рассрочка без участия банка, хранение до момента установки бесплатно. Пенсионерам скидка 5 %. Обр.: с. Абатское, ул. Дорожная, д. 8, т.: 8-912-921-71-58.

Сдаётся 1-комн. благ. квартира в г. Ишиме на длительный срок, т.: 8-908-878-27-86 (после 20 часов).

Требуется продавец в магазин «Матрёшка», т.: 8-909-736-40-62.

Требуется рабочие для изготовления и установки окон, дверей ПВХ, рабочие строительных специальностей, разнорабочие. Оплата сдельно-премиальная, т.: 8 (34556) 42-0-24, 8-932-485-73-61 (в рабочее время).

«ХОЗСТРОЙ»
Гипсокартон, фанера, ЦСП, теплоизоляция, пенопласт! И выбор больше, и дешевле.
ТЦ «Абсолют»

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. З/п без задержек за вахту: без лицензии 39-43 тыс. руб., с лицензией 52-57 тыс. руб., т.: 8-922-471-41-52, 8-922-261-26-02.

Представитель компании «Сибирское здоровье». Подберу продукты здоровья для вас. Добавлю в группу по продукции. Каждый понедельник скидки. Т.: 8-932-324-11-05 (Ольга).

Вакуумная очистка печей, т.: 8-982-918-58-52.

Бурим скважины, насос, гарантия, разведка, т.: 8-950-493-83-21.

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-908-868-88-30.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ПОКУПАЮТ

КРС, овец ж/в, т.: 8-902-623-42-32.

баранов, овец, бычков, технику на металлолом, т.: 8-908-866-85-87.

КРС, овец, т.: 8-982-977-03-73, 8-999-462-86-78.

ПРОДАЮТ

дом благ. 54 кв. м в с. Ощепково, участок 18 соток, гараж, баня и другие хозяйственные постройки, т.: 8-902-813-70-94.

дом 2-уровневый 84 кв. м в Черёмушках, черновая отделка, есть баня, гараж, газ и свет подведены, т.: 8-922-007-04-32.

дом на НПС, т.: 8-982-916-92-89, 8-982-916-93-00.

квартиру благ. в 2-квартирном доме, имеются все надворные постройки и приусадебный участок, т.: 8-952-685-71-63.

квартиру благ. 72 кв. м в кирпичном 2-квартирном доме, есть два гаража, баня, хозяйственные постройки, огород, т.: 8-950-486-41-16.

дрова из горбыля (берёза), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

электропастухи, т.: 8-902-850-17-40.

пшеницу, овёс, отруби, т.: 8-912-994-37-44.

телят, т.: 8-932-620-19-08.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1920. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 22 апреля в 13 часов.